



В Туле бывший руководитель акционерного общества «Центрамаркшейдерия» предстанет перед судом по обвинению в совершении невыплаты заработной платы работникам организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора АО «Центрамаркшейдерия». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы работникам организации).

Следствием установлено, в период с июля 2015 года по февраль 2016 года обвиняемый,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

являясь генеральным директором акционерного общества «Центральное топографо-маркшейдерское предприятие «Центрамаркшейдерия», из корыстной и иной личной заинтересованности не выплачивал заработную плату более 80 работникам организации. В связи с чем, общая задолженность по заработной плате перед работниками указанной организации составила более 8 000 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1148358>